



新影联影业董事长张海峰致辞



新影联影业总经理贺文进与合作单位大象点映、北京青年影展签约



首艺联项目执行负责人方铭介绍2019年首艺联放映活动

## 首都之星艺术影厅联盟发布2019年重点活动

第九届北京国际电影节期间,“首都之星艺术影厅联盟”(简称“首艺联”)2019年重点活动发布暨新加盟影院授牌仪式在北京国际饭店会议楼举行。中共北京市委宣传部、北京市电影局、北京演艺集团及“首艺联”各承办单位、支持单位、战略合作单位负责人、电影领域资深专家、著名电影人、加盟影院代共140余人出席了此次活动。

### 2018年12场主题活动累计放映825场

据介绍,“首艺联”自2018年4月成立以来,先后进行了“经典再现——优秀国产影片回顾”、“国际视野——‘一带一路’立陶宛电影展映”、“国际视野——奥运会官方电影回顾展”、“先锋点映——《李保国》‘百场万人’惠民放映”、“舞台光影——国家大剧院经典歌剧电影展映”、“国际视野——‘一带一路’塞尔维亚电影展映”、“庆祝改革开放四十周年·重点献礼影片展映”、“时代丰碑·先锋人物传记影片回顾展”等12场主题活动,累计放映影片47部,累计放映场次825场,观影总人次2.12万人。

经过一年的运营,“首艺联”充分体现了北京作为全国文化中心在推进电影文化普及、引领主流电影发展方面的责任和担当,是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想要求和习近平总书记关于做好电影工作的指示要求,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”的生动体现。

在今年召开的全国电影工作座谈会上,中宣部常务副部长、国家电影局局长王晓晖提出电影



新加入联盟的13家影院与嘉宾合影

实力直观反映综合国力,在文化产业中具有引领作用,电影是深受人民群众喜爱的文化娱乐方式,是人民群众精神文化生活的“主食”,不是“副食”。“首艺联”努力发挥好电影为人民服务、为社会主义服务的基本功能,坚守电影工作的文艺属性和意识形态属性,努力烹饪好这道“主食”。

### 2019年推出向祖国献礼系列展映活动

2019年,“首艺联”将延续2018年的良好势头,精心策划多期主题放映活动。今年将开展一系列庆祝新中国70周年向祖国献礼的主题展映活动,包括“首艺联·舞台光影——国家大剧院红

色经典歌剧电影展映”、与北京国际体育电影周组委会合作开展的“首艺联·经典再现——七十年经典体育电影回顾展”,以及重点献礼影片的放映等等,充分发挥“首艺联”作为弘扬主流价值、传播主旋律声音的阵地和平台作用,努力在首都大银幕上掀起举国欢庆新中国70周年华诞的热潮。

“首艺联”还将在下半年继续为大家带来“首艺联·国际视野——一带一路国家主题展映”,“一带一路”放映单元对于国内外电影文化交流具有重要意义,许多影片都是第一次被带到中国放映,体现了北京作为全国文化中心和国际大都市的文化多元性与包容度,对影迷而言也带来了异常难得的观影体验。今年,“一带一路”主题

展映单元将举办阿尔巴尼亚等国的影展,届时首都观众将会看到一批前所未见的优秀电影作品。

“首艺联·国粹传承”放映单元,还将继续给首都的戏迷朋友们带来优秀的京剧电影,今年首艺联与同仁堂及北京京剧院合作,将重点做好京剧电影《风雨同仁堂》的放映,大力弘扬经典传统文化。

除了做好常规放映外,“首艺联”还将强化一项重要的功能定位:即帮助更多具有较高艺术品质、弘扬主流价值的中小成本影片拓展市场空间,实现商业价值。“首艺联”将加大力度挖掘优质的艺术影片和小众佳作,扶持优秀的青年导演,建立艺术电影的宣发基金。发布会上,“首艺联”分别

与大象电影和北京青年影展签订了战略合作协议,将深度参与北京青年影展的征片和对象点映的影片挑选,对优秀影片将进行重点宣发放映。

### 新增影片赏评团机制

为了确保放映影片的质量,“首艺联”今年增加了影片赏评团机制,邀请了多位资深影评人、知名电影学者、艺术电影从业者作为首艺联赏评团成员,对“首艺联”拟放映的影片提前进行严格筛选,并从各自不同的立场和角度将影片介绍给观众。

此外,今年“首艺联”还将侧重优秀纪录电影的挖掘和推广,旨在将更多认真讲好中国故事的优秀纪录片通过首艺联的平台呈现给首都观众。

2019年,“首艺联”在放映覆盖面积方面也有所拓展。今年有13家影院经过申请成为“首艺联”的放映单位,分别是:金泉港IMAX国际影城、北京活力天宝国际影城、新影联东申影城、米瑞酷影城(通州店)、米瑞酷影城(平谷店)、观华国际影城、丰台青少年剧场、怀柔电影院、大兴剧院、平谷影剧院、燕山文化活动中心、密云大剧院、良乡影剧院。截至目前,首艺联加盟影院及高校共有33家。

新的一年,“首艺联”将努力实现习总书记在全国宣传思想工作会议上提出的要求,即提升优质文化产品供给力,深化推动文化走出去,解决公共文化服务供需不对接、不匹配的问题,不断满足首都观众日益多元化的观影需要,为首都文化大发展大繁荣贡献力量。

Orchestrating a brighter world NEC

## 全新4K双色激光数字电影放映机 NC3541L+/NC2601L+/NC2041L+/NC2001L+



双色激光光源,持久画质,全新体验  
CCT双腔体密封内循环散热技术,高效防尘散热  
低功耗高光效,优化运营成本  
真4K高帧率,清晰稳定,呈现精致细节

NEC(中国)有限公司  
NEC服务热线:4008-900-678 邮箱:nec-support@nec.cn  
NEC联络热线:北京010-59342885/59342808 上海021-23293570 广州020-38781819

更多信息在  
[cn.nec.com](http://cn.nec.com)

本广告中提及的公司名称和产品为各公司的商标和注册商标。  
本广告中的图片为样本。



NEC 投影机服务平台

广告